



20 сентября, в рамках месячника «Экстремизму – нет!» сразу в нескольких исламских учебных заведениях пройдут открытые уроки для студентов.

Занятия по противодействию экстремизму состоятся в Казанском Высшем Мусульманском Медресе “Мухаммадия”, Казанском исламском колледже, Российском Исламском Институте, Казанском высшем мусульманском медресе имени 1000-летия принятия Ислама, Альметьевском Исламском Медресе им. р. Фахреддина, Набережно-Челнинском медресе “Ак-Мечеть”, Урусинском медресе “Фанис” и Буинском медресе.

Преподаватели расскажут студентам о вреде заблудших сектантских мусульманских течений, об их опасности для общества, а также обсудят основы суннитского вероубеждения и традиционные исламские ценности.

Начало занятий в 10.00 часов.

*Islam-today*